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 (  އަދި އލެިޔުނތްކަ އި ތކަތެިން ސ ބިތުކރުަން ބޭނުންވ  ކަނތްައތްައް ތފަްސީލުކޮށް ބަޔ ންކުރަންވ ނެއެވެ. ލިސްޓކްށޮް މފިޯމ އކެު ހށުަހަޅަންވ ނެއެއެވެ.
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 )ނޯޓް: ހކެިންގެ ފރަ ތުން ޝަރީޢަތަށް ސ ބތިުކުރުމށަް ހށުަހަޅ  ނކުތު  / ކަނތްައތްައް ބަޔ ނކްރުަންވ ނެއެވެ.( ދރިއިޅުޭ އޑެރްސެް: 
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 މ ތު: މޢަލުޫ  ހިނމްު މު
ނޑައަޅ ފައިވ  ތަނތްަނުގައި އެނަނބްަރެއްގައި ދޭންޖެހޭ  -1 ވ  ލިޔުމކަުން ނަމަ މފިޯމ  އެއގްތޮށަް ތައްޔ ކުރުކޮށްފައިމައުލޫމ ތު ލިޔ ނެޖ ގަނތެްމފިޯމުގައިއކެި ބޭނުނތްކަށަް ކަ

 ހށުަހެޅިދ ނެއވެެ.  ދޢަުވ ގެ ޖަވ ބު
 އނިންެވެ. 12ފޮންޓް" ގައި ސއަޒިް  ރުމ "ފަނީ އް ތައްޔ ރުކށޮް ފރުަންވ އެއްގތޮށަް އަމިއްލައށަް ފޯމެމފިޯމ  -2
ނޑައަޅ ފައިވ  ފޯމު ހށުަހަޅަންވ ނެއެވެ. އަދި  -3 މޢަުނަވީ ޝަޚޞްެއްނަމަ ރިޒޮލިއޝުަން ބަދަލުގައި ފރަ ތެއް ޢައްޔަނކްރު ނަމަ ނުވަތަ ވކަީލކަު ޢައްޔަނކްރު ނަމަ އކެަމަށް ކަ

 ހށުަހަޅަންވ ނެއެވެ.

 


